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1. Bu soru kitap¢iginda 5 soru bulunmaktadir ve sinav siiresi 40 dakikadir.

2.Soru kitapgigindaki kimlik bilgileri kismini dogru doldurdugunuzdan emin olunuz. Karsilastiginiz

sorunlarla ilgili siniftaki gorevli 6gretmenlerden yardim aliniz.
3. Cevaplarinizi, kitapciktaki belirtilmis alanlara siyah kursun kalemle yaziniz.
4. Degistirmek istediginiz cevabi, yumusak silgiyle cevap kagidini yipratmadan siliniz.

5. Her sorunun puan degeri sorunun sonunda belirtilmistir.

Basarilar Dileriz.
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1. Bulutsu icerisinde olusan P ve R yildizlarinin yasam siirecinin bir bélimi sekilde gdsterilmistir.

P yildizi — Kirmizi siiper dev

Ryldizi —— Kirmizi dev

a) P ve R yildizlarinin kiitlelerinin biiyiikliikleri arasindaki iliskiyi yaziniz. (8 puan)

7

P>R

\.

b) P yildizi, kirmizi siiper dev agsamasindan sonra hangi olayi yasar? (6 puan)

7

Supernova

\.

¢) R yildizi, émriiniin sonunda hangi gék cismine déniisiir? (6 puan)

7

Beyaz Ciice

2. Mayoz ve mitoz bélinmeye ait bazi 6zellikler asagida verilmistir.

I) Kalitsal ézellikleri ayni hiicreler olusur. 1) Hiicrenin kromozom sayisi degismez.

1) Bélunme 6ncesinde DNA kendini esler. IV) Bolinme sonucu dért hiicre olusur.

a) Numaralanmig 6zelliklerden hangileri sadece mitoz béliinmeye aittir?(6 puan)

[ lvell

b) Numaralanmis ézelliklerden hangileri sadece mayoz béliinmeye aittir? (6 puan)

[

¢) Numaralanmis 6zelliklerden hangileri hem mayoz hem de mitoz bdliinmeye aittir? (6 puan)

[ 1l

1 Diger sayfaya geginiz.



3. Sekilde bir hiicrenin mikroskop gériintiisii verilmistir.

Cekirdek

Hicre Duvar

a) Oklarla gosterilen yapilarin adini sekil iizerinde gosterilen noktali yere yaziniz. (4x2=8 puan)
b) Bir 6grencinin, bu hiicrenin bir bitkiye ait oldugunu savunmak icin éne siirebilecedi kanitlardan bir tanesini

yaziniz. (6 puan)

[ Ornek cevap; Hiicre Duvarina sahip olmasi vb cevaplar ]

¢) Bu hiicrenin sahip oldugu hangi organel besin ve oksijen iiretmekte gérevlidir? (6 puan)

[ Kloroplast

4. Bir cismin kiitlesi veya agirigi sekildeki noktalarda be-
lirtilen araglar ile 6lctlerek kaydediliyor.
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a) K ve N noktalarinda kullanilan él¢iim araci nedir?
Cisme ait hangi 6zelligi 6lcmek icin kullaniimigtir?
(2x3=6 puan)

[ Esit Kollu Terazi - Kiitle ]

b) L ve M noktalarinda kullanilan o6lciim araci nedir?
Cisme ait hangi 6zelligi 6lcmek icin kullaniimistir?
(2x3=6 puan)

[ Dinamometre - Agirlik ]

c) Hangi noktalardaki él¢iimler bir cismin kiitlesinin
bulundugu konuma goére degismeyecegini gosterir?
(5 puan)

& )

d) Hangi noktalardaki él¢iimler bir cismin agirhiginin
bulundugu konuma gore degisebilecegini gdsterir?
(5 puan)

(L )

5. Ozdes dolaplarin yiiklendigi 6zdes kamyonetlerin siiratleri
sekilde verilmigtir.
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Sirat: 60 km/h
I. kamyonet
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Sirat: 90 km/h
Il. kamyonet
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Sdrat: 70 km/h
IV. kamyonet

Sdrat: 60 km/h
lll. kamyonet

Kamyonlar sabit suratle hareket ettigine gore asagidaki
sorulari cevaplayiniz.

a) Kinetik enerjinin cismin siiratine bagh oldugunu
gostermek icin hangi kamyonlarin sahip olduklari
enerjiler karsilagtiriimaldir? (6 puan)

[IveIV ]

b) Kinetik enerjinin cismin kiitlesine bagh oldugunu
gostermek icin hangi kamyonlarin sahip olduklari
enerijiler karsilastirnimaldir? (6 puan)

[IveIII ]

¢) Kinetik enerjisi en biiyiik olan kamyon hangisidir?
(8 puan)

L ]

SINAV BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.



